

黄安、张镐哲混搭唱经典

观众“跟着感觉走”一起“再回到从前”

本报记者 孔雨童

14日晚的这场演唱会绝对是场风格独特的搭配:前半场张镐哲深情款款、粗犷沧桑的歌声让台下观众深深沉醉,多半是静静听歌;下半场黄安的演出则更像是一场“老歌LIVE秀+脱口秀”,观众被逗得前仰后合,一会儿大笑,一会儿鼓掌。

张镐哲:每次演出都要喝半瓶烟台红酒

张镐哲说,这是他第二次来烟台。14日晚上,当这个老牌的台湾歌手一身黑西装,留着印象中的络腮胡子唱起《不是我不小心》出场时,很多人一下子被带回了从前,那仿佛在岁月的砂石中经过磨砺的歌声,带着上世纪80年代末的沧桑、不

羁,90年代的深情,缓缓的渗入人心。“烟台非常漂亮,有山有水,不过我最喜欢烟台的红酒,每次出去演出都要喝上半瓶。”张镐哲说。

《再回到从前》《每次都想呼喊你的名字》《恰恰曼波》……张镐哲一首一首唱下来。他唱到《好男

人》,熟悉的音乐响起,“好男人不会让心爱的女人受一点点伤”掀起了全场合唱。

“我知道这首歌很多烟台男人喜欢唱,很多烟台女人喜欢听。”张镐哲说。台下的观众边鼓掌边微笑,有的在笑声中落泪。

黄安:现场改歌词,唱“烟台好幸福”

黄安一登场就把整个舞台由冷色调改成了暖色调:扎起的马尾辫,亮光闪闪的皮裤,一副黑色墨镜,显得火爆十足,用他自己的话形容“今天打扮的像谢霆锋的爸爸”。

“与你相逢其实就像一场梦,梦醒无影又无踪。”一首《东西南北风》的轻快节奏,以及那熟悉的充满斯文气质的歌声,让很多台下的

80后都能想起自己拿着卡带机哼唱这首歌的情形。

一如演唱会前透露的会“老歌新唱”,黄安带了一支LIVE乐队来到现场,《跟着感觉走》《一生何求》《走在乡间的小路上》《外婆的澎湖湾》《童年》……一首首老歌让观众回到从前。唱到起兴处,黄安干脆脱下衣服赤膊上阵,秀出自己的好

身材,台上热力台下也跟着热起来,不少观众一直在跟着拍手。

风靡全亚洲的《新鸳鸯蝴蝶梦》成为黄安的演唱会压轴阶段的曲目。“昨日像那东流水离我远去不可留……”快20年过去,那淡淡流淌、带点忧伤的歌声依旧,黄安把其中一句改成了“烟台两个字好幸福。”



黄安赤膊上阵,秀出好身材。本报记者 孔雨童 本报通讯员 陈昱名 摄

○排练花絮

烟台女观众给“安哥”挑错

烟台市民孙永梅成了当晚最幸运的歌迷。通过大剧院的歌唱比赛活动,孙女士跟黄安合唱了一首《月亮代表我的心》。

淡淡的灯光下,孙女士和黄安背靠背浪漫开唱。“我是土生土长的烟台人,是安哥的粉丝。”孙玉梅说,她从90年代山东电视台的《山

东文艺》开始听到黄安的歌,然后学着唱,这一下就是20年。

在台下,孙永梅告诉记者,黄安十分幽默温和。在排练《月亮代表我的心》时,因为孙女士和黄安分别选唱了邓丽君原歌的第一段和第二段,她还给黄安“挑错”。黄安大哥笑着回应她“没问题”。

盘点灾难大片

现实比电影更残酷

本报记者 毛旭松

11日,日本发生里氏9级强烈地震,并在日本太平洋沿岸引发大海啸,从电视镜头中看到的航拍场景,海浪将汽车卷入海中,海啸吞没了土地,海水、火焰交织在一起,看着电视画面,我们仿佛看到了荧幕中的灾难电影场景。虽然电影画面给我们带来了视觉震撼,但我们希望悲惨的场景永远只停留在虚构的荧幕上。



《2012》海啸场景:相似度80%

《2012》:随着末日步步逼近,帝国大厦倒下、国会山梵蒂冈教堂被夷为平地,连巴西里约热内卢的基督像也在滔天洪水中坍塌,顷刻间化为乌有。最后,海啸袭来,洪水暴发,地球的最高点喜马拉雅山也被

吞没。

日本地震:3月11日,日本史上遭遇的最强烈地震携着史最强烈海啸,袭击几乎日本全境沿海地区。9级强震引发的大海啸最高达10米。日本自卫队28架战斗机被海啸瞬间

卷入海中,从航拍的画面中可以看到,海啸卷起的巨大海浪蔓延而来,吞没了大片良田,高速路也在海啸的冲击下变成瘫痪。我们在电视上、在网络上看到的灾难场景和电影《2012》的画面,何等相似!



《日本沉没》灾难全景:相似度90%

《日本沉没》:可能就发生在明天,日本列岛将荡然无存,沉入海底,在研究小组还在做调研工作时,日本各处的大地震不断发生、火灾接连喷发,这个日本陷入了一片绝望的恐慌之中,灾难临头,日本全境开始撤离。片中出现的8级大地震、

海底火山爆发、海啸等恐怖灾难场面,堪称一个“灾难集中营”。

日本地震:日本人的忧患意识拍出了一部堪比好莱坞大片的巨制,但现实比电影更加残酷。海啸肆虐过的土地一片狼藉,部分城区被海水淹没,原本五颜六色的美丽

建筑在地球上消失。加油站供油紧张,超市里的日常生活用品也被抢购一空。

地面暂时平静下来,可灾民的心情却仍未平复,灾难似已过去,悲哀刚刚开始,核电站面临着爆炸的危险,近期有可能的余震也需警惕。

世茂影城

毛眼观影

《丛林有情狼》上演 3D效果堪比《阿凡达》

本报记者 毛旭松

3D好莱坞动画片《丛林有情狼》登陆中国影院以来,取得了不错的票房成绩。国产的《喜羊羊与灰太狼》系列风光无限,好莱坞一群狼也来抢风头。狼来了!不仅仅对于这部电影而言,整个中国动漫行业也面临着狼来了的局面。

从烟台世茂影城观影效果来看,小朋友非常喜爱这部电影,如果家长有时间,可以陪孩子一起走进影院,观看这部搞笑动画。

剧情简介:

住在加拿大绿宝石国家公园的凯特和亨弗雷是狼群中两种完全不同的狼,凯特是西部狼群首领的女儿,对她来说原则、职责和责任重于一切;亨弗雷则完全相反,它是狼群里最低等的,成天嘻嘻哈哈,寻求当下的快乐。

为了阻止两只狼群之间爆发的战争,凯特即将嫁给东部狼群首领的儿子加斯,但是就在婚礼即将举办的当口,凯特和亨弗雷被公园管理人员抓走了。急着回去阻止战争的凯特不得不和亨弗雷这只完全和她没有共同语言的狼一同踏上回家的路,漫漫途中他们遭遇到了很多惊险和意外,而且随着离家越来越近,他们俩发现自己已经爱上了对方。

制作:★★★★★

从3D效果来看,该片属于精心力作,被称为儿童版的《阿凡达》,同时影院的先进设备也保证了这部电影的3D效果。

情节:★★★

将人类的爱情故事嫁接到狼的身上,由于狼与人的身份差异,营造出了许多幽默的元素,使这部电影看上去更加引人。

幽默:★★★★★

该片很好的营造了轻松有趣的活泼氛围,外表俊朗的加斯那撕心裂肺的嚎叫震晕了飞鸟,亨弗雷那三个哥们的频频出丑,还有鹅跟鸭子的搞笑对话,让幽默搞笑贯穿全剧,观众在笑声中彻底得到了放松。

